
ΕΞΙΣΩΣΗ ΤΡΟΜΟΥ

Με την ψυχή στο... στόμα περιμένουν την ψηφοφορία της ερχόμενης Τετάρτης, 9-11-2012,
τόσο οι πολίτες όσο και τα κόμματα με τους Ευρωπαίους Εταίρους μας. Ο Πρωθυπουργός
δήλωσε πως «το κλίμα στο εσωτερικό της χώρας αρχίζει να αλλάζει και σταδιακά
κερδίζεται η μάχη αξιοπιστίας στο εξωτερικό». Αισιόδοξος ο Αντώνιος Σαμαράς, κανένας,
όμως, δεν μπορεί να είναι απόλυτα βέβαιος εκ των προτέρων για την στάση των βουλευτών
στην κρίσιμη στιγμή την ψήφισης των μέτρων την Τετάρτη το βράδυ.

      Αγωνία διακατέχει την Ν.Δ., αν και δεν αναμένονται εκπλήξεις, που μπορούν να έχουν
αρνητικό αποτέλεσμα. Βέβαια όλοι τους σκέφτονται το πώς θα βγουν στην κοινωνία μετά
την θετική ψήφιση της δέσμης μέτρων, που είναι πολύ σκληρή και πρωτοφανή, όμως,
αναγκαία για να συνεχίσουμε την Ευρωπαϊκή μας πορεία. Πολλά φοβούνται μήπως ο λαός
επανέλθει στο κλίμα αποδοκιμασίας, των πολιτικών, που υπήρχε προ των εκλογών του
Ιουνίου και πως θα αντιμετωπίσουν τους ψηφοφόρους τους στις περιφέρειές τους.  

Στο ΠΑΣΟΚ υπάρχει μια αισιοδοξία αλλά ο αγώνας να πεισθούν οι... αντιφρονούντες
συνεχίζεται και την στιγμή αυτή δείχνουν πως οι διαρροές θα 'ναι λίγες. Τέλος στην ΔΗΜΑΡ
υπάρχει έντονος προβληματισμός δεδομένου ότι δεν υφίσταται η έννοια της κομματικής
πειθαρχίας.

  

Η εξίσωση τρόμου είναι γεγονός και τα κομματικά επιτελεία που απαρτίζουν τον
κυβερνητικό συνασπισμό είναι με τα κουμπιουτέρακια στα χέρια για να μετρήσουν τις
θετικές ψήφους, που θα ανακουφίσουν την κυβέρνηση και ταυτόχρονα θα δώσουν το
πράσινο φως για τα εκταμιευθεί η μεγάλη δόση των 31,5 δις. Ευρώ. Πάντως η ψηφοφορία
της Τετάρτης για τα νέα μέτρα και η ψηφοφορία της Κυριακής για τον προϋπολογισμό θα
καθορίσουν σε απόλυτο βαθμό το εάν θα σωθούμε ή εάν θα χρεοκοπήσουμε. Γιατί λεφτά
πλέον δεν υπάρχουν . Τα έφαγαν τα ... ΛΑΜΟΓΙΑ...!

  

Τα παράπονο, όμως, του κόσμου, είναι γιατί η κυβέρνηση δεν αποκάλυψε τους κλέφτες του
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Δημοσίου Χρήματος και γιατί δεν τιμωρήθηκε κανένας. Να γιατί ενισχύονται τα πολιτικά
άκρα και γιατί οι δημοσκοπήσεις καταγράφουν πτώση και εξαφάνιση των δύο μεγάλων
κομμάτων και ανάδειξη νέο πολιτικού σκηνικού. Ο λαός πλέον δεν ψηφίζει αλλά
καταψηφίζει και αυτό είναι πολύ άσχημο.

  

Μακάρι η εξίσωση τρόμου με τους 129 βουλευτές της Ν.Δ., 33 του ΠΑΣΟΚ και 17 της
ΔΗΜΑΡ, παρά τις υπάρχουσες απώλειες, να μην γίνει πραγματικότητα. Ο φόβος, όμως, της
Τρόϊκα τώρα είναι η ομόφωνη απόφαση των Ελεγκτικού Συνεδρίου, που κρίνει...
ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΑ τα μέτρα περικοπής μισθών και συντάξεων και ακυρώνει κρίσιμα
σημεία του νέου μνημονίου, γι' αυτό εξάλλου είναι όλοι σε θέση ΜΑΧΗΣ...!

  

Γράφει ο Δρ. ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΤΕΡΑΣ, D.Ed., M.Ed., Ph.D.

  

Δημοτικός Σύμβουλος – Πολιτευτής
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